

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省沈阳市法轮功学员金晓峰被构陷到检察院

辽宁省沈阳市大东区金晓峰，于2024年7月13日，被沈阳市沈河分局绑架，非法关押在方家栏看守所。目前，构陷金晓峰的案子已到大东区检察院。

金晓峰，家住辽宁省沈阳市大东区望花南街。他未接触法轮功之前，对妻子孩子不管不问，赌博吃喝，只顾自己享乐，恶习满身，搞得家庭几近崩溃。

自从金晓峰修炼法轮功以后，通过修炼法轮功，他的身体非常健康，无病一身轻。金晓峰按照“真、善、忍”标准要求自己，思想境界得到了升华，明白了人生的意义，真是脱胎换骨，变成了一个真正的好人，与人为善、工作认真、家庭和睦幸福。

辽宁省锦州市黑山县法轮功学员张亚芬被绑架

约在2024年7月25日，法轮功学员张亚芬陪她女儿的父亲去大连女儿那准备去医院看病。当走到盘锦时，女儿的父亲晕车，他们改坐动车，就在盘锦火车站过完安检张亚芬在超市花真相币买水时，被售货员举报给车站派出所。派出所警察从张亚芬兜里翻出一万元真相币，就把张亚芬扣下，然后到张亚芬的婆家和父亲家翻走“法轮大法好”的戳和2014年的神韵光盘。

然后，他们把张亚芬非法关押在锦州看守所。昨天家属接到电话说张亚芬已被批捕，但没接到文字材料。详情待查。

张馨月被沈阳市大东区检察院构陷到大东区法院

2024年7月22日明慧网消息，沈阳市法轮功学员张馨月被构陷到大东区检察院。几天后，张馨月被沈阳市大东区检察院构陷到大

东区法院。

大连金州区法轮功学员吕桂兰被劫持 遭非法“取保候审”

2024年5月4日，辽宁省大连金州区法轮功学员吕桂兰在狗市发真相资料，被监控拍照。

2024年5月12日，吕桂兰在街上讲真相，被便衣警察跟踪，她讲真相时被便衣警察录音。随后，吕桂兰家来了八个人抄家，他们非法抄走师父法像和全部大法书和十一个小广播，然后，吕桂兰被带到龙王庙派出所做笔录。警察让家属交两千五百元钱，吕桂兰被非法“取保候审”，然后当天回家。

辽宁省大连法轮功学员王宏伟被非法拘留

辽宁省大连法轮功学员王宏伟，78年生人，今年46岁。2024年7月14日上午10点左右，王宏伟在家中与三位朋友聊天，被大连沙河口区马栏派出所的警察绑架。王宏伟被非法刑事拘留，另外三位朋友以非法“取保候审”形式放回家。

当时警察非法抄走了王宏伟工作用的电脑和王宏伟自己学看的法轮功书籍等私人物品。已经聘请律师会见过王宏伟。

辽宁省沈阳市沈河区泉园派出所警察骚扰法轮功学员家

8月14日12点半左右，沈河区泉园派出所警察骚扰法轮功学员家。一男一女两个警察进门后，男警察把录放的开关打开说要调查。后来情况不明。

辽宁省康平县被绑架法轮功学员的近况

辽宁省沈阳市康平县海洲乡法轮功学员贾淑坤已被非法批捕。高宝侠在取保中，也被公安带走。

辽宁省沈阳市各个派出所骚扰法轮功学员

辽宁省沈阳市各个派出所骚扰法轮功学员，新东派出所骚扰1人，东塔派出所电话骚扰2人。自称国保大队电话骚扰1人，有四名被骚扰。

辽宁省东港市法轮功学员王春华、王桂芳被骚扰

8月初，东港市开发区公安派出所孙成维与另一名警察到王春华家骚扰，让王春华到派出所去一趟。吃完饭，王春华与丈夫去了，问了一点情况后，王春华没有签字，就回家了。

同日，他们还去了王桂芳的家，因王桂芳没有在家，家人也没有配合，他们就走了。

辽宁省义县多地派出所及社区骚扰多名法轮功学员

近期，辽宁省义县以公安局派出所民警通过电话和登门方式对小区住户进行“一标三实”核实（标准地址、实有人口，实有房屋、实有单位），说是维护社会平安和谐稳定，人口信息采集后，公安机关对每一套房子进行精准标注，不但城区进行，农村各乡镇也同时进行，真实目的是对法轮功学员监视、监控。同时义县政法委在各乡村安排辅警一名，听说每月给工资五百元，目的是监控法轮功学员。

目前，义县城区及农村已有多位法轮功学员被骚扰，还有一位被强制拍照。参与骚扰的有义县大榆树堡派出所、九道岭派出所、城关乡派出所、前杨乡派出所、聚粮屯派出所及义县义州镇人员等。

义县政法委书记：汪刚 ◇



两次遭冤狱 辽宁本溪市赵会军女士又被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省本溪市 60 岁的法轮功学员赵会军女士，被警察绑架关押构陷已经四个月，七月十九日被本溪市溪湖区检察院检察官马晶构陷到本溪市溪湖区法院，负责审理法官是王冕。

赵会军二零二四年四月十一日在街上讲真相，被受谎言毒害的人举报，她被本溪市高峪派出所警察绑架，当天被警察非法抄家、抢走电脑等私人财物，她被非法关押在本溪市看守所。

赵会军是家里的顶梁柱。她丈夫没有退休金，身患脑血栓、半身不遂，生活不能自理，一直是她照顾，女儿也没有工作，全家唯一的生活来源就是她 1500 元的退休金。赵会军被绑架后，原本由她支

撑的家庭一下陷入困境。

赵会军曾先后两次被非法判刑，共计九年（二零零六年～二零一三年、二零一四年～二零一七年），期间她在看守所、监狱遭受了体罚、关小号、冰冻、吊铐、毒打、野蛮灌食等酷刑。她在本溪看守所曾遭受桎刑（定位）。在辽宁女子监狱，为了让她“转化”，她到监狱第三天就开始对她体罚，不让坐凳子，白天站着，晚上就蹲着，不让她睡觉。包夹（监狱的犯人）用拖鞋打，用皮带抽，抓起头发往墙上撞，摔在地上用脚踢。就这样每天最少打两三次，每次都直到包夹打累了为止，她晕过去了就用凉水浇。恶徒们把她全身浇上凉水，头朝地，手向后背，叫练飞机，衣服干了就接着浇，而且开着

窗户冻，当时正是三九天。还把她的手脚用透明胶带缠在一起，嘴封上，怕她喊，然后把她扔在冰里；又抓着她的头发在地上拖（叫游泳）。每天逼她签字放弃信仰，她不签就用皮鞋跟踩她的手指脚趾，她的脚被踩烂了流黄水，手肿得不能拿东西，两个小腿和踝骨被踢的新伤加旧伤，当时她的脚趾几乎没有知觉。当时她被折磨得便血、肾功能衰弱，尿急尿频。不到一年发现她左腿小腿萎缩，她时常昏迷。

二零一三年四月十二日，赵会军第一次冤狱期满回家时，原本身体健康、充满活力的她，满头黑发已花白，瘦得只有六、七十斤，神情呆滞，面容苍老，当年她还不到五十岁。◇

辽宁省大连市法轮功学员杨淑玉、王健被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员报道）辽宁省大连市法轮功学员杨淑玉、王健二零二四年二月二十三日被大连市沙河口区李家街派出所绑架，非法关押在看守所。日前两人被构陷到大连市甘井子区法院。

杨淑玉、王健因坚持法轮大法信仰，遭到中共人员各种迫害。

杨淑玉曾遭迫害事实简述

杨淑玉，女，今年 64 岁，家住大连市沙河口区锦绣小区。她修炼法轮大法后，身心受益，折磨她多年的胃病炼功后不药而愈。杨淑玉为人正直善良，乐于助人，周围的人都知道她是个好女儿、好妻子、好母亲。然而因为她坚持修炼真善忍，多次遭中共人员迫害。

二零零八年十一月二十日下午，杨淑玉和一老年法轮功学员在大连市甘井子姚家工业区给两男青年讲真相，遭其恶告，被警察殴打、绑架，两人被打的伤势都很严重，鼻子流血，脸上身上多处肿起，伤痕累累。其中老年法轮功学员被打的骨折，几乎不能呼吸，被

放回家。警察将杨淑玉劫持到姚家看守所，非法关押一个多月，因血压高，十二月二十九日才被放回。

二零一一年六月二十五日，杨淑玉因参加交流会被警察绑架、关押，具体日期不明。

二零一六年三月八日下午五点，杨淑玉在家中被锦绣派出所四个警察以“诉江”为由绑架、抄家，被非法关押到姚家看守所。同年四月，沙河口区公安分局非法逮捕杨淑玉，将她构陷到沙河口区检察院，其案子被沙河口区检察院多次退卷，沙河口区公安分局几次重侦，历时一年多，最后于二零一七年三月三十日无罪释放杨淑玉。

二零二四年二月二十三日上午，杨淑玉、王健、张玉梅、董月春和另一位八十多岁的女法轮功学员在杨淑玉家被沙河口区李家街派出所警察绑架，非法关押在大连市看守所（姚家看守所）。

王健曾遭迫害事实简述

王健，男，现年 55 岁，原海尔集团大连分公司员工，他无论在

工作上和生活中处处以真、善、忍的原则要求自己，是公司中上上下下公认的好人。但在中共迫害法轮功的邪恶形势下，海尔大连分公司迫于集团总公司的压力，被迫将王健辞退。之后，王健四处打工维持生计。

二零一二年七月六日，王健在工作单位被大连市中山区分局国保大队的警察绑架并非法抄家。警察抢劫了王健家的电脑、打印机、法轮大法书籍、数百元人民币等私人物品，抄家过程中没有出示任何相关法律文件。随后，王健被大连市中山区法院非法判刑四年，被关押在沈阳市东陵监狱八监区迫害，二零一六年结束冤狱回家。

二零二四年二月二十三日上午，王健在杨淑玉家被大连市沙河口区李家街派出所警察绑架。当天，警察闯到王健家非法抄家，将他家洗劫一空，并把他劫持到大连看守所至今，期间王健绝食反迫害，不配合警察任何要求，一度被送医院抢救。◇